
Protokół nr 20/25 

z posiedzenia Komisji 

Edukacji, Kultury, Sportu, 

Turystyki i Rekreacji 

z dnia 26 stycznia 2026 roku 

Komisja obradowała zgodnie z listą obecności - (załącznik nr 1). 

Przewodniczący Komisji otworzył posiedzenie o godzinie 14.30. 

Na początek powitał członków Komisji, a także zaproszonych gości. 

Następnie zaprezentował porządek obrad, który przedstawiał się następująco: 

1. Informacja Starosty z działalności Komisji Bezpieczeństwa Porządku 

Publicznego. 

2. Przyjęcie planu pracy Komisji Edukacji na 2026 rok. 

3. Informacja dot. zakresu remontu budynku przy ulicy 600-lecia w Więcborku 

oraz instalacji nowej kotłowni na ul. Pocztowej w Więcborku. 

4. Opiniowanie projektów uchwał na sesję. 

5. Sprawy wniesione, wolne wnioski. 

Ad.l. 

Dyrektor Zarządzania Kryzysowego Kamila Jabłońska zaprezentowała radnym 

najistotniejsze informacje ze sprawozdania Komisji Bezpieczeństwa Porządku 

Publicznego za rok 2025. 

W roku 2025 Starosta zwołał jedno posiedzenie Komisji. Najważniejszymi tematami 

poruszonymi na nim były: informacja o stanie bezpieczeństwa publicznego na terenie 

powiatu sępoleńskiego za 8 miesięcy 2025 roku i informacja o stanie bezpieczeństwa 

pożarowego za 8 miesięcy 2025 roku. Na posiedzeniu omówiono również temat 

zainicjowany przez radnego Tomasza Fifielskiego dotyczący możliwości zakupu przez 

powiat tzw. broni Palmera. Po analizie tego tematu Komisja Bezpieczeństwa 

wypracowała swoje stanowisko. Uzgodniono, aby w miarę możliwości każda gmina 
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wchodząca w skład powiatu podpisała umowę z weterynarzem, który taki sprzęt 

posiada. Należało wziąć pod uwagę fakt, że do obsługi broni Palmera potrzebne są 

stosowne uprawnienia. 

Szczegółowe informacje z posiedzenia Komisji Bezpieczeństwa stanowią załącznik 

nr 2. 

Ad.2. 

Po analizie przygotowanego wcześniej planu pracy komisji na 2026 rok członkowie 

komisji przyjęli go jednomyślnie bez uwag - załącznik nr 3. 

Ad.3. 

Dyrektor Wydziału Architektury, Budownictwa i Rozwoju Tomasz Bondarczyk 

omówił postęp prac związanych z remontem budynku przy Alei 600-lecia 9 w 

Więcborku i kotłowni w LO i CKZiU w Więcborku. 

Jeśli chodzi o szkoły to do przetargu zgłosiły się cztery firmy. Najkorzystniejsza 

finansowo oferta nie spełniła wymogów formalnych. Dwie następne przekroczyły 

zaplanowany na inwestycję budżet. Ostatecznie wygrała firma KMD Marek 

Dankiewicz z Kamienia Krajeńskiego. Jak wiadomo stare i nieefektywne piece w 

budynkach zostaną wymienione na kotły na pellet. Jak zaznaczył Dyrektor był to w 

zasadzie jedyny wybór, gdyż dofinansowanie nie obejmowało ogrzewania za pomocą 

jakiegokolwiek paliwa kopalnego. Ponadto w CKZiU zostanie wycięta stara instalacja 

i zastąpiona nową a w LO wymieniona zostanie cała instalacja wraz z grzejnikami. 

Zarząd Powiatu chce, aby w przyszłym sezonie grzewczym można było uruchomić 

nowe piece. 

Odnośnie budynku przy ulicy 600-lecia to jest to duża kompleksowa inwestycja. 

Pierwsze prace dotyczyć będą termomodernizacji budynku. Oczywiście nie należy 

zapominać, że budynek został już zaopatrzony wcześniej w windę zewnętrzną. 

Kompleksowe dostosowanie obiektu do potrzeb powiatu opiewa na łączną sumę 

przeszło 8.000.000 zł. W zakres inwestycji wchodzi wymiana źródła ciepła na kotły 

pelletowe, wymiana grzejników, termomodernizacja przegród i wymiana stolarki 

zewnętrznej na okna trzyszybowe. Przetarg zostanie ogłoszony w pierwszych dniach 

lutego br. Termin realizacji będzie trochę dłuższy niż pierwotnie zakładano. 
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Ad.4. 

Radni nie opiniowali projektów uchwał. 

Ad.5. 

Nie było spraw wniesionych. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący zakończył posiedzenie 

komisji o godzinie 15.10. 

Przewodniczący Komisji 

Radosław Burdon 
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